Lecture — 1™ année

Statistique — Justification

Copie type de niveau 1

L'éleve a reconnu les mots fréquents qu'il a lu. Toutefois, il a omis de
lire plusieurs parties de phrase ce qui fait en sorte qu'on ne peut pas
observer la lecture de tous les mots fréquents. Il n'a pas réussi a
répondre aux questions de la tache 2 b). Lors de son rappel, il a dit
un élément du début, deux éléments du milieu et aucun de la fin. De
plus, le rappel n'était pas en ordre chronologique. La lecture était
syllabique, parfois mot a mot. On n'a pas questionné |'éleve quant
aux stratégies utilisées. Les sons complexes lus par I'éléve furent
bien lus sauf "ai" et "am". Il est a noter que I'éléve a sauté de grands
bouts de phrases lors de la lecture.



